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De Vaste Commisslie voor Taaltoezicht (V.C.T.) heeft in de
vergadering van haar verenigde afdelingen van 22 december 1994
een klacht onderzocht tegen uw instelling wegens het gebruik
van tweetalige briefomslagen.

Uit het bij de klacht gevoegde stuk blijkt dat het aangeklaag-
de feit juist is.

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht stelt vast dat de R.K.W.
een gedecentraliseerde dienst is van de Staat waarcop mutatis
mutandis de bepalingen van de bij koninklijk besluit van 18
juli 13966 gecodrdineerde wetten op het gebruik van de talen in
bestuurszaken (S.W.T.) van toepassing zijn (artikel 44 S.W.T.
verwijst naar de toepassing van de artikelen 39 tot 43 S.W.T),
met ulitzondering van artikel 43, § 6).

Volgens de vaste rechtspraak van de V.C.T. maakt de briefom-
slag deel uit van de briefwisseling en moeten het hoofd en de
andere vermeldingen die op de omslag voorkomen, gesteld zijn
in dezelfde taal als die van de briefwisseling (cfr. o.m. de
adviezen 13.177 van 22.10.1981, 17.128 van 20.6.1985, 19.234
van 28.10.1988 en 20.102 van 14.7.1988).

De briefwisseling van de centrale diensten met particulieren
wordt beschouwd als een betrekking met particulieren in de zin
van de S.W.T. (c¢fr. o.m. de adviezen 20.140 van 27.10.1988 en
24.033 van 9.7.1993).
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Overeenkomstig artikel 41, § 1, S.W.T., maken de centrale
diensten voor hun betrekkingen met particulieren gebruik van
die van de drie talen (het Nederlands, het Frans of het
Duits), waarvan de betrokkenen zich bedienen. Daar de brief
als dusdanig in het Nederlands was gesteld diende de briefom-
slag eveneens en uitsluitend in deze taal te worden gesteld.

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht is dan ook van oordeel
dat de klacht ontvankelijk 1is en gegrond. De briefwisseling
met particulieren dient volledig hun taal te worden gesteld.

Een afschrift van deze brief wordt aan de klager gestuurd.
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